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Урок математики в 5 «В » классе. 

Тема: Все действия с десятичными дробями.  

 

Примерынакамне

ЗаданиеI 

дружине:

40-24-(4,06:29)

ЗаданиеII

дружине:

50-27-(2,72:17)

ЗаданиеIII 

дружине:

50-23-(3,23:19)

 

ВопросыСоловья-Разбойника:

ВопросI дружине:Былоуменя15 золотых, а

БабаЯгауловками, обманомотобрала2/3 

денег. Сколькоуменябедногоосталось?

ВопросII дружине:Однояйцоварится4 

минуты, скольконадоварить5 яиц?

ВопросIII дружине:Воднойсемье2 отцаи2 

сына. Сколькоэточеловек? 

 

Уравнения:

I дружине:а) 27,2 : (а+ 13,4)=0,17

б) (7,5 + х) –2,94 = 5,67

II дружине:а) 26,6 : (14,5 + b) = 0,19

б) 50 –(х+ 6,4) = 16,33

III дружине:а) 1,7 * (6,2 –х) = 3,4

б) (7,1 –х) + 3,9 = 4,5

 

ЗадачиБабыЯги:

I дружине:За4 кгпшенапо0,32 руб. за1 кги3 

кгрисазаплатили3,92 руб. Сколькостоит1 кг

риса?

II дружине:За7 кгпеченьяпо2,3 руб. и5 кг

конфетзаплатили34,6 руб. Сколькостоит1 кг

конфет?

III дружине:Куплено8,5 кгрисапо18,4 руб. за1 

кги3,2 кгсахарногопескапо8,5 руб. за1 кг. 

Каковастоимостьпокупки?

 

Устныйсчет

I.Сравните:

а) 2,75 и3,45        б) 40,001 и40,01   в) 5,09348 и5,09062

II.Вычислите: 

а) 2+7,2                        г) 1 –0,03                       ж) 53 : 0,1

б) 15,4-3,7                    д) 0,003+0,05                  з) 1,2 * 0,6

в) 9,74 –1,54               е) 35,4 * 0,1                     и)1,6 * 9

III.Округлите:

а)10,5296 доединиц

б) 7,02546 досотых

в) 0,8973 додесятых

 

ЗадачадляИванаЦаревича:

ИздвухпунктовАиВодновременно

навстречудругдругувыехалидва

всадника. Скоростьпервогона3 верстыв

часбольшескоростивторого. Встретились

через4 часа. Найдитескоростькаждого

всадника, еслирасстояниеАВ= 156 верст( 

1 верста–1 км67 м).
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ЗаданиеI 


дружине:


40-24-(4,06:29)


ЗаданиеII


дружине:


50-27-(2,72:17)


ЗаданиеIII 


дружине:


50-23-(3,23:19)


  

[image: image3.emf]Уравнения:


I дружине:а) 27,2 : (а+ 13,4)=0,17


б) (7,5 + х) –2,94 = 5,67


II дружине:а) 26,6 : (14,5 + b) = 0,19


б) 50 –(х+ 6,4) = 16,33


III дружине:а) 1,7 * (6,2 –х) = 3,4


б) (7,1 –х) + 3,9 = 4,5


 

[image: image4.emf]ЗадачиБабыЯги:


I дружине:За4 кгпшенапо0,32 руб. за1 кги3 


кгрисазаплатили3,92 руб. Сколькостоит1 кг


риса?


II дружине:За7 кгпеченьяпо2,3 руб. и5 кг


конфетзаплатили34,6 руб. Сколькостоит1 кг


конфет?


III дружине:Куплено8,5 кгрисапо18,4 руб. за1 


кги3,2 кгсахарногопескапо8,5 руб. за1 кг. 


Каковастоимостьпокупки?
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I.Сравните:


а) 2,75 и3,45        б) 40,001 и40,01   в) 5,09348 и5,09062


II.Вычислите: 


а) 2+7,2                        г) 1 –0,03                       ж) 53 : 0,1


б) 15,4-3,7                    д) 0,003+0,05                  з) 1,2 * 0,6


в) 9,74 –1,54               е) 35,4 * 0,1                     и)1,6 * 9


III.Округлите:


а)10,5296 доединиц


б) 7,02546 досотых


в) 0,8973 додесятых


 

[image: image6.emf]ЗадачадляИванаЦаревича:


ИздвухпунктовАиВодновременно


навстречудругдругувыехалидва


всадника. Скоростьпервогона3 верстыв


часбольшескоростивторого. Встретились


через4 часа. Найдитескоростькаждого


всадника, еслирасстояниеАВ= 156 верст( 


1 верста–1 км67 м).





